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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Dipartimento per il sistema educativo di istruzione e di formazione
Direzione Generale per lo Studente, l’Integrazione e la Partecipazione
Ufficio Terzo

Prot.n.3970 del 10- 05-2016                                                                Ai Direttori Generali degli Uffici    Scolastici Regionali
LORO SEDI
Al Sovrintendente Scolastico per la Provincia di Bolzano

Bolzano

Al Sovrintendente Scolastico per la Provincia di Trento

Trento

All’Intendente Scolastico per la Scuola in lingua tedesca

Bolzano

All’Intendente Scolastico per la Scuola località Ladine

Bolzano

Al Sovrintendente degli Studi per la Regione Valle d’Aosta
Aosta

Oggetto: Programmi educativi Miur Lilt per l’anno scolastico 2016/2017. 








 Al Capo Dipartimento per il sistema 
educativo di isatruzione 

Si porta a conoscenza delle SS.LL. che in applicazione del protocollo d’intesa sottoscritto tra questo Dicastero e la Lega Italiana per la lotta ai tumori (LILT) nel maggio 2015, è intenzione di entrambe le parti avviare, a partire dal prossimo anno scolastico, un progetto nazionale di educazione e sensibilizzazione ai corretti stili di vita nei contesti scolastici.
Il progetto intende coinvolgere, con l’ausilio degli operatori LILT presenti nei diversi territori regionali, le scuole di ogni ordine e grado e mira, attraverso la diffusione di programmi educativi specifici, a valorizzare il ruolo dei docenti in un curriculum orientato alla acquisizione e potenziamento di competenze disciplinari trasversali, a coinvolgere le famiglie nelle scelte salutari dei figli nonché a richiamare l’attenzione sulla relazione tra salute, ambiente ed esposizione a rischi ambientali. 

Il programma educativo che si allega in copia, distinto per i diversi ordini scolastici, fissa al 31 maggio la scadenza per la iscrizione degli istituti scolastici interessati e la successiva formazione  del personale scolastico, l’avvio della sperimentazione delle attività con l’inizio del nuovo anno e, in conclusione, in occasione della Giornata mondiale senza tabacco, che si celebra il 31 maggio,  l’inaugurazione della Rete Nazionale delle scuole che promuovono salute.

Considerata la valenza educativa del progetto nonché  la rilevanza delle tematiche trattate, si sarà grati alle SS.LL. se vorranno curare la diffusione del progetto nelle scuole dei rispettivi territori.

Per ottenere informazioni più dettagliate rispetto al programma e per aderire alla sperimentazione del progetto LILT per l’anno scolastico 2016/2017 le scuole interessate possono scrivere a: infoscuola@lilt.it
Per scaricare il materiale già disponibile si può consultare il sito www.luoghidiprevenzione.it  registrandosi al link LILT/scuola .

Si ringrazia della collaborazione.

                                                                                                  IL DIRETTORE GENERALE

                                                                                                             Giovanna Boda
                                                                                                         F.to Giovanna Boda
Viale Trastevere, 76/A - 00153 Roma - Tel. 06 5849-2792  Fax 06 5849-2471
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