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LICEO SCIENTIFICO STATALE 

“PITAGORA”
LICEO INTERNAZIONALE
LICEO LINGUISTICO
LICEO CON SPERIMENTAZIONE SPORTIVA
Via 1° Maggio  - SELARGIUS  (CA)

Tel+39.070.850380 - Fax+39.070.841886 - e-mail: caps120008@istruzione.it
 www.liceopitagoraselargius.it
Gent.mi  Insegnanti, Genitori e Studenti,

con la presente abbiamo il piacere di comunicarVi che, sabato 10 dicembre 2016, il liceo scientifico “Pitagora” di Selargius organizza per i Genitori e gli studenti che quest'anno concludono il corso di Scuola Media, un pomeriggio di presentazione delle attività didattiche e formative dell’istituto.

Dalle ore 16,00 alle 19,00 la Scuola accoglierà studenti e genitori, che potranno incontrare  Docenti dei Corsi Ordinari, dei Corsi con sperimentazione autonoma in ambito sportivo, dei Corsi del linguistico, del Corso ad opzione internazionale spagnola; conoscere la specificità delle strategie didattiche-metodologiche utilizzate dai nostri insegnanti; visitare l'Istituto; prendere visione dei servizi e delle attrezzature scientifiche;  vedere i suoi impianti sportivi, nonché la ricca  strumentazione tecnologica e laboratoriale di cui è dotato l’Istituto.
Gli ospiti potranno entrare nelle classi, assistere ad alcune lezioni, partecipare a vari  laboratori, ascoltare musica e assistere ad attività sportive. Avranno inoltre la possibilità di visionare filmati che illustrano le caratteristiche della scuola, dialogare con gli studenti che la frequentano, incontrare il Dirigente.
All’ingresso della scuola un "infopoint", formato da una équipe di ragazzi e docenti accoglierà gli ospiti, risponderà alle richieste di informazioni, fornirà materiale divulgativo.

Altre informazioni sono reperibili sul sito web dell’Istituto, www.liceopitagoraselargius.it
Selargius 26 novembre 2016                                                                       Il Dirigente Scolastico

                                                                                                                Prof. Salvatore Angius
